

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

wir danken Ihnen für den Kauf dieser Kamera-Attrappe. Mit diesem Produkt schützen Sie sich fast genauso wirkungsvoll wie mit einer echten Überwachungskamera – der Unterschied ist kaum zu sehen.

Bitte lesen Sie die folgenden Hinweise und Tipps, damit Sie dieses praktische Produkt optimal nutzen können.

Weitere Informationen finden Sie unter:

<http://www.visor-tech.de>

Klicken Sie einfach auf die Seite

► **Antworten auf häufig gestellte Fragen!**

Lieferumfang

Kamera-Attrappe

4 Schrauben

4 Dübel

Bedienungsanleitung

Montage

Drehen Sie den kuppelförmigen Aufbau der Attrappe gegen den Uhrzeigersinn und nehmen Sie ihn dann ab. Wählen Sie eine

geeignete Position aus. Die Kamera sollte sichtbar außer Reichweite sein. Befestigen Sie die Überwachungskamera-Attrappe mit den mitgelieferten Schrauben und Dübeln. Richten Sie dann die eingebaute Mini-Kamera aus. Setzen Sie den Kuppel-Aufbau auf den Sockel. Drehen Sie den Kuppel-Aufbau im Uhrzeigersinn. Die Überwachungskamera-Attrappe ist nun befestigt und einsatzbereit.

Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung Daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.

- Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions pour le choix de cette caméra factice. Son effet dissuasif vous protège presque aussi efficacement qu'un système de surveillance vidéo : de l'extérieur la différence est à peine visible. Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Caméra factice
- 4 vis
- 4 chevilles
- Mode d'emploi

Installation

1. Tournez la partie bombée (le "dôme") de la caméra factice dans le sens inverse des aiguilles d'une montre, et retirez-la.
2. Déterminez l'emplacement adapté. La caméra doit être visible et hors de portée.
3. À l'aide des vis et chevilles fournies, fixez le socle à l'emplacement choisi.
4. Orientez alors la mini-caméra intégrée.

5. Placez le dôme sur le socle, et tournez le dôme dans le sens des aiguilles d'une montre.



Attention !
Contient des petites pièces pouvant être avalées.

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le précieusement afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.

- N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême.
- Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun autre liquide.
- Conservez le produit hors de la portée des enfants !
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !